



epaper.vaartha.com WWW.VAARTHA.COM

Published from Warangal, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Khammam, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

28-3-2025 శుక్రవారం సంపుటి: 31 సం.చి: 55 పేజీలు: 8+16 వెల: 6.50

ఈ వివక్షను సాగనివ్వం

జనాభా ప్రాతిపదికన
లోక్ సభ సీట్లను పెంచొద్దు
రాష్ట్ర పునర్విభజన చట్టం
ప్రకారం తెలంగాణలో 153,
ఎపిలో 225కు సీట్లు పెంచాలి
మరో పాతికేళ్లు డీలిమిటేషన్
నిలిపివేయండి
సిఎం రేవంత్ ప్రవేశపెట్టిన
తీర్మానానికి అసెంబ్లీ ఆమోదం



గురువారం అసెంబ్లీలో ప్రసంగిస్తున్న సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, మార్చి 27 ప్రభాతవార్త: "జనాభా ప్రాతిపదికన ఆర్థిక ప్రయోజనాలు అనేకం వదులుకున్నారా రాజకీయ ప్రయోజనాలను మాత్రం వదులుకోక" కేంద్రంపై పునర్విభజనను లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజనకు వ్యతిరేకంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ తీర్మానం తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెడుతూ అన్నారు. సరేంద్రమోడీ సర్కార్ డక్టిం భారత రాష్ట్రాల ఆధిపత్యాలను తీసుకోవడాన్ని ఈ సభ తీవ్రంగా ఖండిస్తోందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలను ఆచరిస్తూ జనాభా నియంత్రణ చేయడంపై జనాభా తగ్గించిన రాష్ట్రాలు నష్టపోకూడదని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న లోక్ సభ నియోజకవర్గాలనే కొనసాగించాలని చెప్పారు. >>2

మాటలను చేతల్లో చూపిన
సిఎం రేవంత్: స్టాలిన్



పలుజార్ నగర్ లో పంపిణీ ఆరంభం

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 27: సన్నబియ్యం పంపిణీ పథకాన్ని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ఊది పండుగ రోజున సూర్యాపేట జిల్లా పలుజార్ నగర్ లో లాంఛనంగా ప్రారంభించనున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా భావిస్తున్న సన్నబియ్యం పంపిణీ పథకంపై ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు సన్న బియ్యం పంపిణీకి సన్నాహాలు చేస్తోంది. సూర్యాపేట జిల్లా పలుజార్ నగర్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సన్నబియ్యం పథకాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. రాష్ట్రంలో పేదలకు సన్నబియ్యం పంపిణీ చేసేందుకు ఏడాదికి 24 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యం కావాలి. ఈ స్థాయిలో బియ్యం కావాలంటే 36 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం అవసరం. ఏడాదిలో రెండు సీజన్లలో సేకరించే సన్నధాన్యాన్ని బియ్యంగా మార్చి ప్రజాపంపిణీ వ్యవస్థ ద్వారా పేదలకు పంపిణీ చేసేలా ప్రభుత్వం ప్రణాళిక రూపొందించింది. రాష్ట్ర జనాభాలో 84 శాతం మందికి సన్నబియ్యం పంపిణీ జరగనుంది.

రూ.1.11 లక్షలకోట్లు
అదనపు ఖర్చులు
రూ. 35కోట్ల ఓవర్ డ్రాపునూ
వాడెసిన సర్కారు
ప్రభుత్వ పద్దులపై
'కాగ్' అక్షింతలు



రాబడిలో 45 శాతం వేతనాలు, వడ్డీలకే

హైదరాబాద్, మార్చి 27: అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల్లోనే కంట్రోల్ అండ్ ఆడిటర్ జనరల్ 2023-24 ఆడిట్ నివేదికను సభలో ప్రవేశపెట్టారు. ఆర్థికమంత్రి డి.పూర్ణి సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఆర్థిక పద్దులు, ఆఫ్లోపియేషన్ ఆకౌంట్స్ పై నివేదిక ప్రవేశపెట్టారు. ఈ నివేదికలో 2023-24 బడ్జెట్ అంచనా 2,77,690 కోట్లు చేసిన వ్యయం 2,19,307 కోట్లుగా చూపించారు. బడ్జెట్ అంచనాలో 79 శాతం వ్యయం చేసినట్లు కాగ్ గుర్తించింది. జిఎస్ టీఎల్ అంచనా వ్యయం 15 శాతంగా గుర్తించారు. ఆమోదం పొందిన బడ్జెట్ కంటే అదనంగా అంచనాలో 33 శాతం ఖర్చుచేసినట్లు తేలింది. ప్రభుత్వం అదనంగా 1,11,477 కోట్లు ఖర్చుచేసిందని కాగ్ తన నివేదికలో పొందుపరిచింది. వేసే అండ్ మిస్స్ అడ్వాన్స్ లు ద్వారా రూ. 10,156 కోట్లు ప్రభుత్వం తీసుకుంది. అలాగే 145 రోజులపాటు రూ. 35,425 కోట్ల ఓవర్ డ్రాపును కూడా వాడెసింది. 2023-24లో వడ్డీల చెల్లింపులకోసం రూ. 24,347 కోట్లు ఖర్చుచేసినట్లు కాగ్ తెలిపింది. ఇక సిబ్బంది, ఉద్యోగుల జీతాలకు రూ. 26,981 కోట్లు ఖర్చుకాగా ఖజానాకు వన్ను ఆదాయం నుంచి 61.83 శాతం మాత్రమే నిధులు అందుతున్నట్లు తేల్చింది. ఇక 2023-24లో కేంద్రం నుంచి గ్రాంట్లరూపంలో వచ్చిన మొత్తం రూ. 99,34 కోట్లుకాగా రెవెన్యూ రాబడుల్లో 45 శాతం వేతనాలు, వడ్డీ చెల్లింపులు, పంపణికి ఖర్చుచేస్తున్నట్లు ప్రభుత్వ లెక్కలు చెబుతున్నాయి. అన్ని రాబడులు, వ్యయాలుపోను రెవెన్యూ మిగులు రూ. 779 కోట్లుగా ఉందని కాగ్ వెల్లడించింది. ఇక రెవెన్యూలోటు >>2

“ గ్రాము, వెన్నెలలో స్వయం సమృద్ధి సాధించాం. తురుము, ఉరద్, మసూర్ ఉత్పత్తిని కూడా పెంచాలని నిర్ణయించుకున్నాం ”

పప్పుధాన్యాల ఉత్పత్తిలో స్వయం సమృద్ధి దిశగా అడుగులు వేస్తోంది

పప్పుధాన్యాలలో స్వయం సమృద్ధి కోసం మిషన్

ఇప్పుడు తుర్ (పావురం బఠానీ), ఉరద్ (నల్లపప్పు) మరియు మసూర్ (పప్పు) ఉత్పత్తిని పెంచడంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది

దేవాదుల ట్రయల్ రన్ సక్సెస్

దేవన్నపేట పంప్ హౌస్ నుంచి
ధర్మసాగర్ కు గోదావరి జలాలు
60 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు: మంత్రి ఉత్తమ్



గురువారం దేవాదుల ట్రయల్ రన్ ను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి ఉత్తమ్

ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి, జనగామ: తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సమృద్ధిగా చేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, ఈ రీటి సీజన్ లోనే రైతులకు సాగునీరు అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఎన్ని అడ్డంకులు ఎదురైనా దేవాదుల 3వ దశ పనులు పూర్తి చేసి రైతుల పంటలకు సాగునీరు అందించేందుకు మోటార్లను ప్రారంభిస్తున్నట్లు ఆయా శాఖలకు చెందిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు తెలిపారు. దేవన్నపేట శివారులోని జె.బొక్కరావు దేవాదుల ఎత్తిపోతల పథకం ఫేజ్-3, ప్యాకేజీ 3వ భాగంగా నూతనంగా నిర్మించిన దేవన్నపేట పంప్ హౌస్ మోటార్లను గురువారం రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌర సంబంధాలశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి రాష్ట్ర నీటి పారుదలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, ఎమ్మెల్యేలు యశ్వినీ రెడ్డి, కేఆర్ నాగరాజు, స్పీచ్ ఆన్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పంప్ హౌస్ లోని మోటార్లను రాష్ట్ర మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు పరిశీలించారు. దేవాదుల పంప్ హౌస్ కు సంబంధించిన ఫేజ్-1, 2, 3లకు సంబంధించిన వివిధ అంశాలపై సంబంధిత శాఖల ఉన్నతాధికారులు, అధికారులతో సమీక్షించారు. అనంతరం ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ ను సందర్శించి నీటి విడుదలను పరిశీలించి గోదావరి జలాలకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు విలేజ్ కు సమావేశంలో మాట్లాడారు. దేవాదుల ప్రాజెక్టును పూర్తిస్థాయిలో ఫేజ్ 1, 2, 3లను పూర్తి చేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని రాష్ట్ర >>2

రైతుల సహకారం మరియు భారత ప్రభుత్వ నిరంతర కృషితో దేశం పప్పుధాన్యాలలో స్వయం సమృద్ధి దిశగా వేగంగా దూసుకుపోతోంది.

MSP ఈ 3 పప్పుల కొనుగోలు హామీ

మిషన్ ముఖ్యాంశాలు

- మెరుగైన మరియు వాతావరణాన్ని తట్టుకోగల విత్తనాలను అభివృద్ధి చేయడం ద్వారా పప్పుధాన్యాల ఉత్పత్తిని పెంచడం మరియు వాటి లభ్యతను పెంచడం లక్ష్యం
- పప్పుధాన్యాల సాగులో విస్తీర్ణం విస్తరణ
- కోత అనంతర నిల్వ మరియు పప్పుధాన్యాల నిర్వహణను మెరుగుపరచడం
- కేంద్ర ఏజెన్సీలు NAFED మరియు NCCF ఈ పప్పుల మొత్తం పరిమాణాన్ని నమోదు చేసుకున్న రైతుల నుండి MSP వద్ద కొనుగోలు చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయి.

మరింత సమాచారం కోసం QR కోడ్ ని స్కాన్ చేయండి

మహిళల ఛాలెంజ్ ట్రోఫీలో.. జెమీమా టీమ్ 409 వద్ద డిక్లర్

న్యూఢిల్లీ: జాతీయ సీనియర్ వాలెంజర్ ట్రోఫీలో స్వేచ్ఛా రాణా సారథ్యంలోని గ్రూప్ డి 83 పరుగులతో వెనుకబడింది. జెమీమా రోడ్డింగ్ కెప్టెన్సీలోని టీమ్ సి 9 వికెట్ల సహానికి 409 పరుగులతో ఇన్స్వింగ్ డిక్లర్ చేసింది. ఈ మ్యాచ్లో రెండో రోజులు ముగిసే సమయానికి టీమ్ డి జట్టు 99 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల సహానికి 322 పరుగులు చేసింది. ఈ మ్యాచ్లో ధారా గుజ్జర్ ఎడాపెడా దుమ్మురేపింది. దీంతో (212 బంతుల్లో 103బ్యాటింగ్; 15 ఫోర్లు) అజేయ శతకంతో ధారా చెలరేగింది. ఇక తెలంగాణ ఆల్రౌండ్ గోగడి త్రిష ఎర్రబంతితో 3రోజుల పాటు త్రిటిలో సెంచరిని చేశారు. త్రిష (137 బంతుల్లో 93; 15 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) రాణించింది. కెప్టెన్ స్వేచ్ఛా రాణా (28; 3 ఫోర్లు), నందిని (32; 5 ఫోర్లు), అమన్జ్యోత్ కౌర్ (34 బంతుల్లో 39 బ్యాటింగ్; 6 ఫోర్లు) ఫర్వాలేదనిపించారు. అంతకుముందు టీమ్ సి 9 వికెట్ల కోల్పోయి 405 వద్ద తొలి ఇన్స్వింగ్ డిక్లర్ చేసింది. జట్టులోని హనీషా సెంచరి, అర్జున్ వరతో ప్రత్యర్థి గ్రూప్ డి స్వేచ్ఛాలో రైళ్లు పరుగెత్తించింది. హనీషా (185 బంతుల్లో 169; 20 ఫోర్లు, 6 సిక్సులు) చెలరేగగా, షఫాలీవర్ (104 బంతుల్లో 108; 19 ఫోర్లు) సెంచ రీలతో కదంత్కారు. టీమ్ డి బౌలర్లలో త్రిష, కాశ్యో గౌతమ్ చెరో 3 వికెట్లు పడగొట్టారు. ప్రస్తుతం చేతిలో 5 వికెట్లు ఉన్న టీమ్ డి ప్రత్యర్థి సోమరుకు ఇంకా 83 పరుగులు వెనుకబడి ఉంది. ధారా గుజ్జర్ తో పాటు, అమన్జ్యోత్ కౌర్ క్రీజులో ఉంది.



సెపకీత్రా వరల్డ్ కప్ టోర్నీలో.. చాంపియన్ గా భారత్ జపాన్ ను ఓడించి స్వర్ణం కైవసం

న్యూఢిల్లీ: సెపకీత్రా ప్రపంచ కప్ లో భారత్ జట్టు చాంపియన్ గా నిలిచింది. టీవీలో రాజధాని పట్నా వేదికగా జరిగిన ప్రపంచ కప్ పురుషుల రెగూ ఈవెంట్ లో భారత్ జట్టు స్వర్ణ పతకం సాధించింది. సెపకీత్రా ప్రపంచ కప్ లో భారత్ పురుషుల జట్టుకు ఇదే తొలి పసిడిపతకం కావడం విశేషం. కాగా, స్వదేశంలో జరిగిన ఈ టోర్నమెంట్ లో భారత్ స్వేచ్ఛా మొత్తం 7 పతకాలు సాధించారు. పురుషుల రెగూ ఫైనల్ లో భారత్ 11-15, 15-11, 17-14 తేడాతో జపాన్ పై విజయం సాధించి బంగారు పతకం కైవసం చేసుకుంది. తొలి సెట్లో ఓడి వెనుకబడిన భారత్ జట్టు, ఆ తర్వాత పుంజుకోని వరుసగా రెండు సెట్లు నెగ్గి విజేతగా నిలిచింది. ఈ క్రీడలో భారత్ జట్టు చక్కటి ప్రదర్శన కనబర్చింది. కేవలం స్వర్ణం నోర్వం కోకుండా, ఈ ప్రపంచ కప్ లో మరో 6 పతకాలు కూడా కైవసం చేసుకుంది. మహిళల డబుల్స్ విభాగంలో రజతం, పురుషుల డబుల్స్, మహిళల రెగూ, మిక్స్డ్ క్యాడ్, మహిళల క్యాడ్, పురుషుల క్యాడ్ విభాగాల్లో కాంస్య పతకాలు నెగ్గింది. స్వదేశంలో జరిగిన సెపకీత్రా ప్రపంచ కప్ లో స్వర్ణం దక్కించుకుని భారత్ ప్రతిష్ఠను పెంచింది.



మహిళల వన్డే వరల్డ్ కప్: 8 దేశాలు: 31 మ్యాచ్లు

సెప్టెంబర్ 29 నుండి అక్టోబర్ 26 వరకు

న్యూఢిల్లీ: మహిళల వన్డే వరల్డ్ కప్-2025 టోర్నీకి భారత్ నాలుగో సారి ఆతిథ్యమివ్వనుంది. అంతర్జాతీయ క్రెడిట్ కౌన్సిల్ (ఐసీసీ) ఆధ్వర్యంలో భారత్ క్రెడిట్ నియంత్రణ మండలి (ఐసీసీఐ) నిర్వహించనున్న ఈ మహిళల వన్డే వరల్డ్ కప్ తేదీలు దాదాపు ఖరారయ్యాయి. ఈ ఏడాది సెప్టెంబర్ 29 నుంచి అక్టోబర్ 26 వరకు ఈ టోర్నమెంట్ జరగనుంది. ఈ తేదీలను ఐసీసీ, ఐసీసీఐ అధికారికంగా ప్రకటించాల్సి ఉంది. ఎనిమిది దేశాలకు చెందిన జట్లు మధ్య ఈ వన్డే వరల్డ్ కప్ జరగనుంది. మొత్తం 31 మ్యాచ్లు జరుగుతాయి. ఆతిథ్యదేశం భారత్ తో పాటు, ఆస్ట్రేలియా, ఇంగ్లండ్, న్యూజిలాండ్, దక్షిణాఫ్రికా, శ్రీలంక జట్లు ఇప్పటికే ఈ మెగా టోర్నీకి అర్హత సాధించాయి. ఏప్రిల్ 9 నుంచి 19 వరకు లాహోర్ లో జరిగే క్వాలిఫయింగ్ టోర్నీ ద్వారా చివరి రెండు జట్లు ఖరారవుతాయి. క్వాలిఫయింగ్ టోర్నీలో పాకిస్తాన్, వెస్టిండీస్, స్వాజీలాండ్, బంగ్లాదేశ్, బర్మాండ్, థాయిలాండ్ జట్లు పోటీపడనున్నాయి. ఒకవేళ పాకిస్తాన్ వరల్డ్ కప్ కు అర్హత సాధించినట్లయితే ఈ మెగా టోర్నీని ఫైట్ డి మోడల్లో నిర్వహిస్తారు. పాకిస్తాన్ జట్టు ఆడే మ్యాచ్ ను శ్రీలంక లేదా యూఏఈలలో నిర్వహిస్తారు. ఇక ఈ ఏడాది భారత్ ఆతిథ్యమివ్వనున్న మహిళల వన్డే వరల్డ్ కప్ క్రెడిట్ టోర్నమెంట్ వేదికల వివరాలు కూడా బహిష్కరణమయ్యాయి. వంజాబ్ రాష్ట్రం, ముల్బాన్ లోని మహారాజా యాదవేంద్ర సింగ్ అంతర్జాతీయ స్టేడియం ఈ మెగా టోర్నీ ఫైనల్ మ్యాచ్ ఆతిథ్యమివ్వనున్నట్లు తెలుస్తోంది. 34 వేల మంది ప్రేక్షకుల సామర్థ్యం గల ఈ స్టేడియం ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ లో వంజాబ్ కింగ్స్ జట్టుకు రెండో హోంగ్రౌండ్ గా ఉంది. ముల్బాన్ పూర్వోత్ పాటు, విశాఖపట్నం, తిరువనంతపురం, ఇండోర్, రాయపూర్ లో వరల్డ్ కప్ మ్యాచ్ లను నిర్వహిస్తారు. ముల్బాన్ పూర్, రాయపూర్ లో వరల్డ్ కప్ మ్యాచ్ లను నిర్వహిస్తారు. ముల్బాన్ పూర్, రాయపూర్ లో వరల్డ్ కప్ మ్యాచ్ లను నిర్వహిస్తారు.

తిరువనంతపురం, రాయపూర్ లో ఇప్పటివరకు మహిళల అంతర్జాతీయ క్రెడిట్ మ్యాచ్లు జరగలేదు. కాగా మహిళల వన్డే వరల్డ్ కప్ టోర్నీకి గతంలోనూ భారత్ ఆతిథ్యమిచ్చింది. గతంలో భారత్ 1978, 1997, 2013లలో ఈ మెగా టోర్నీని నిర్వహించింది. ఇప్పటి వరకు వన్డే వరల్డ్ కప్ 12 సార్లు జరగగా, భారత్ రెండు సార్లు (2005, 2017) రన్ నర్ వేగా నిలిచింది.



లాభాల్లో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

ముంబై, మార్చి 27: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు లాభాల్లో ముగిశాయి. నిన్నటి భారీ సప్టాల్ నుంచి కోలుకున్నాయి. ఆటో దిగుమతులపై 25 శాతం టారిఫ్ లు విధిస్తామని ట్రంప్ పేర్కొనడంతో ఉదయం సప్టాల్లో ప్రారంభమైన సూచీలు, బ్యాంకింగ్ స్టాక్ లో కొనుగోళ్ల మద్దతుతో రాణించాయి. ఆటో, ఫార్మా, టెలికమ్యూనికేషన్ షేర్లు మినహా మిగిలిన అన్ని రంగాల షేర్లు రాణించాయి. నిఫ్టీ స్పాట్, మిడ్ క్యాప్ సూచీల్లోనూ కొనుగోళ్ల మద్దతు కనిపించింది. ట్రంప్ టారిఫ్ ఎఫెక్ట్ నేపథ్యంలో జాగ్రాఫ్ ల్యాండ్ రోవర్ మాత్మే సంస్థ అయిన టాటా



మోటార్స్ షేర్లు 6 శాతం మేరకుగాయి. జాగ్రాఫ్ ల్యాండ్ రోవర్ కు అమెరికా కీలకమైన మార్కెట్ కావడం ఇందుకు కారణం. సెన్సెక్స్ ఉదయం 77,087.39 పాయింట్ల వద్ద సప్టాల్లో ప్రారంభమైంది. ఇంట్రాడేలో 77,082.51 77,747.46 పాయింట్ల మధ్య కదలాడిన సూచీ.. చివరికి 317.93 పాయింట్ల లాభంతో 77,606.43 వద్ద స్థిరపడింది. నిఫ్టీ 105.10 పాయింట్లు లాభపడి 23,591.95 వద్ద ముగిసింది. డాలరుతో రూపాయి మారకం విలువ 85.79గా ఉంది. సెన్సెక్స్ 30 సూచీలో బజాజ్ ఫిన్ సర్వీస్, ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంక్, ఎన్టీపీసీ, ఎల్ఆర్ డిటీ, అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్ షేర్లు లాభపడ్డాయి. టాటా మోటార్స్, సన్ ఫార్మా, కోటక్ మహింద్రా బ్యాంక్, భారతీ ఎయిర్ టెల్, హావీస్ ఎల్ టెక్నాలజీస్ షేర్లు నష్టపోయాయి. అంతర్జాతీయ వివేణిలో టెంట్ క్రాఫ్ట్ బ్యాంక్ ధర 73.61 డాలర్ల వద్ద కొనుగోగా, బంగారం ధరలు మళ్లీ పెరిగి ఔస్సు 3087 డాలర్ల వద్ద ట్రేడయింది.

9 - 5 జాబ్ కి బైబై చెప్పండి. మ్యూచువల్ ఫండ్స్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ కండి.

మీ ప్రయాణాన్ని ఆరంభించేందుకు **వజెడ్** www.mfdkareinshuru.com ప్రారంభిద్దామా?

మ్యూచువల్ ఫండ్స్ లో పెట్టుబడులు మార్కెట్లోని సంక్షోభాలకు రోబిడి ఉంటాయి, స్మిక్కు సుబంధించిన అన్ని డాక్యుమెంట్స్ ని జాగ్రత్తగా చదవండి.

